

# 韓國教育部、文體部與社區體育俱樂部聯手，協助激活學校體育活動

駐韓國代表處教育組

## 由 20 所指定的體育俱樂部來支援 36 所學校的體育活動

韓國教育部與文化體育觀光部 2022 年 10 月 28 日表示，為了鼓勵校內的體育活動，將以指定的體育俱樂部為基礎，從多方面協助學校體育活動及運動代表隊。

韓國教育部和文化體育部依照韓國「體育俱樂部法」的實施，成立指定的體育俱樂部。2022 年公開徵招了「委辦學校體育特色計畫之指定體育俱樂部」，選出 20 所體育俱樂部。「學校體育連結型指定體育俱樂部」將從 10 月開始到 2023 年 2 月為止，協助 36 所學校的體育活動。

「支援型學校體育活動」是以派遣體育俱樂部的教練到學校，協助正式體育課程與課後輔導的體育班，或使用體育俱樂部的設施和教練之協助進行學校體育活動。「支援型學校體育代表隊」是提供體育俱樂部設施給學校體育代表隊作為移地訓練或交流競賽的場地，又或與指定的體育俱樂部的專業人員合作，協辦聯合訓練的方式。

韓國教育部計劃找出指定的體育俱樂部和學校合作進行學校體育活動的優良案例，並擴展到全國。

韓國教育部次長張商允表示："我們將繼續與相關部門和機構合作，讓所有學生都能夠透過各種體育活動成長為健康的人才。"

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：<https://view.asiae.co.kr/article/2022102808543159057>